

艷陽高照，我靠在課室的窗邊，看著窗外同學的嬉鬧，聽著互相交織的蟬鳴聲與鳥鳴聲，微光撒落在窗前，我心頭一顫，我的思緒如潮般翻騰而來……

依稀記得當時九月淺秋，我扎著高高的馬尾辮，一臉稚氣的孩童滿懷憧憬地進入校園。校園的大門敞開，迎接著我們這些新生到來。放眼望去，高大的教學樓聳立在眼前，散發著知識的氣息。同學們的身影陸續出現，從星星點點的一兩個到成羣結隊，校園四處充斥著大家的歡聲笑語，青春的活力與年少的美好將校園喚醒。

初入教室，我隨便找了個位置坐下，我的目光一下子就被人群吸引。初次見面，她就坐在人群中間，與同學嬉戲聊天。只見她的側臉清秀，頭髮烏黑順直，偶爾伸出手輕輕把耳側垂落的髮絲勾在耳後，簡單的動作都足以讓人覺得溫柔。她似乎永遠都是人群中的焦點，漂亮大方，幽默熱情，以至於坐在窗邊的我，一時不敢靠近教室中心的她。她是多麼的光鮮艷麗，我又是多麼的黯淡無光，本以為她會忽視我，沒想到她一下子就注意到了躲在角落的我，她離群而去，向孤獨的我走來：「你好，你叫什麼名字？」和她對視的瞬間，她就像一束光照進了我的世界，思緒在那一刻完全停滯，遲遲無法回神。她似乎看出了我的緊張和失措，衝我淡然一笑，我還依稀記得她那抹笑里溢出的溫柔，甜甜的，淡淡的，像是春風飄來的花香，沁人心脾。她把我介紹給周圍的同學：「欸，這是我新認識的朋友……」是她，治好了我的寂寞和敏感；是她，讓我克服了自卑與內向；是她，使我不再是曾經那個唯唯諾諾、膽怯的人。如今，我變得自信、也變得開朗，不再形單隻影。

在我當選班長的那天，心中還是難免有些不安，大概是因為以前陪了我幾年的朋友曾經因為我的排名突然名列前茅，而和我冷戰過，後來彼此有了越來越深的隔閡，感情也就淡了，她會不會也像我之前的朋友那樣，不希望我過得好？正當我局促不安時，她隨著下課鈴跑了過來，對我說：「恭喜你啊，當了班長！以後得罩著我啊！」我愣住了，每個字都是那麼清晰，我卻懷疑自己聽錯了，而這件事像一滴水落入湖中，漣漪之後就水平如鏡了。我才知道，友誼是在真心的祝福中，而不是冷漠的嫉妒里。

當我考試失利時，她總會用真切的安慰和鼓勵一聲又一聲地問候我，像綿綿南風撫心田；當我心情不好時，她的眼眸裡閃動著擔心和失措；當我比賽得獎後，總會有讚歎和祝福湧入我耳窩；當我遇到困難時，她總是會向我伸出援手。開心時我們一起歡笑，傷心時我們一同哭泣，這些點點滴滴的經歷都成為我們友誼的見證。

有次臨近考試的時候，她得知我生病，第一個站出來接手了我負責的大小事務。在別人爭分奪秒溫習的時候，她在小息時、放學後頂著考試的壓力，幫我整理筆記；在別人趕著回家複習的時候，她放學留下頂替我當值日生。而當她聽到有人說：「就算我跟班長熟稔，我也還是不會當這大冤種。」之類的話時，

她也直接回擊：「朋友有難，定當鼎力相助。既然她信任我，那我就有義務。作為朋友，不是應該互相幫助嗎？」從那時起，我們成了班裡的「模範朋友」。感謝有她，將情不遠萬里傳達到我這裡。或許人的一生中遇到許許多多的人，但唯有她這份感情讓我安心，她在，勝過千千萬萬個泛泛之交！

風輕輕拂過我的臉，思緒伴隨著風回到了現在。夕陽西下時的校園，有著不可抗拒的美麗，餘暉將整個校園鍍上了一層金色。我與她並肩前行，不知不覺已經到了操場。我們看著藍球場上同學們充滿活力地奔跑、跳躍，四周全充斥著歡呼聲與加油聲，在觀眾席的同學們激情四溢地為自己的隊友打氣，我的心中也感慨萬千，我們相視一笑，隨後我們不約而同地牽起對方的手，在跑道上盡情享受著跑步帶來的自由與放鬆，共同揮灑著汗水，朝著陽光奔跑，那些曾經共同擁有的美好，終將成為記憶裡無可替代的青春。

隨著一頁又一頁撕下的日曆，我們也由陌生到熟稔，直到現在也形影不離。我們在人山人海裡碰到了一起，這就是緣。回首往事，我明白，無論未來走向何方，這座校園都將是我心底最溫暖的回憶，若是沒有這座校園，我想我們也不會偶然相遇，也不會有這美好的友情歲月。可惜我拉不住流年，也回不去從前，只能任歲月流過，但我們於千萬人之中能遇見，對啊！光是在校園遇見，就很美好……